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Referat fra Bestyrelsesmøde den 27. september 2017 
 

 
Deltagere  : Karsen T. Rasmussen, Sanne Nielsen, Kim Thomsen og  
     Gunnar Nielsen, Niels Jørgen Jacobsen     
Afbud  :  
Referent  : Sanne Nielsen   
Næste møde : 3. november 2017 (afbud fra Sanne) 

    
 
 

1. Referat fra sidste møde 

 
Referatet blev gennemgået og godkendt.  
 

2. Post til/fra foreningen 
 

Mail fra Jenny Bosack; Dette er et råb om hjælp. Nu kan det næsten ikke 
bliver værre med græsslåning rundt om i vores kvarter, synes I skulle 
tage en snak med dem der har ansvaret for dette. Da vi havde firmaet 
Arkil var der ikke noget at klage over. Det ser nu heller ikke pænt ud 
nedad stien mellem Ærøvej og Drejøvej krattet er fyldt med 
brændenælder og andet skidt. Hvem har bestemt forhindringerne ud til 
stamvejene, er der nogen der tænker på de handicappede? Brand med 
mere. Det kan godt være hr. Rasmussen´s hustru kan komme forbi på 
cykel, men der er trods alt andre der færdes, handicappede kan ikke. 
Er det lovmæssigt bestemt?  Så må vi tage kontakt til kommunen. Det 
kan godt være vi ved sidste møde besluttede at I kunne tage vare på 
småting uden afstemning, men der må trods alt være et ansvar fra Jeres 
side. Så vores kvarterer igen kan blive eftertragt at bo i, og ikke som det 
ser ud nu. Med venlig hilsen, Jenny Bosack, Drejøvej 28. Formanden har 
svaret på henvendelsen.  
 
Mail fra Tommy Bruhn; Hej Carsten. Kan se i det nye medlemsblad at den 
nye udstykning ved skolen ikke bliver en del af grundejerforeningen, hvad 
er forklaringen på det, de kommer jo til at benytte legepladser og grønne 
områder, samt veje lige så meget som os andre... 
Med venlig hilsen, Tommy Bruhn. Formanden har svaret på henvendelsen.  
 
Mail fra Kim Sternkopf; Hej Karsten. Jeg skriver til dig da vi det sidste 
stykke tid har oplevet større grene falde/knække af det store træ der står 
ved legepladsen - mellem nord og syd delen af Langelandsvej. De stykker 
som falder ned er i forrådnelse og har ingen bæreevne. Jeg udtrykker 
derfor min bekymring om træets beskaffenhed og om der evt. kan ske 
større personskade ved et pludselig kollaps. 
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Jeg er ikke bekendt med om træet tidligere er undersøgt, men hører gerne 
herom såfremt det er sagen. Kim Sternkopf, Langelandsvej 78. 
Formanden har svaret på henvendelsen.  
 
Mail fra Jens Hedegaard; Hej Karsten! Jeg undre mig over, at jeg ikke har 
hørt noget fra Gunner eller jer. Jeg har sent 2 mail til Gunner om 
flisebelægning på stikvejen fra hus nr 77 til 97. Her er fliserne blevet kørt 
op af lastbil og traktor, så de trænger til en gennemgribende renovering.  
Nu er det gået lidt over et år og der er ikke sket noget? Hvad nu hvis en 
går hen og kommer til skade, hvem skal betale? Med venlig hilsen, Jens 
Hedegaard, Ærøvej 97. Formanden har svaret på henvendelsen.  
 
Mail fra Nis M. Fallesen; Karsten jeg har snakket med bbr medarbejder, 
det brev vi har fået, og hendes opfattelse var at vi boede på den sydlige 
del, hun blev noget forvirret da jeg pointerede, at den nordlige er den 
nyeste Langelandsvej. Dette bare til din orientering. Med venlig hilsen,  
Nis M. Fallesen, Langelandsvej 106. Formanden har svaret på 
henvendelsen.  
 
Mail fra Orla Laursen; Affaldsstativet på hjørnet ved stien op langs 
ejendommen, Aarøsund Landevej 232, har desværre været udsat for 
hærværk og er ubrugeligt. Nettet omkring affaldssækken er sparket/klemt 
helt fladt, så intet kan fyldes i plastiksækken, og metallåget er afmonteret 
og fjernet. Med venlig hilsen, Orla Laursen. Formanden har svaret på 
henvendelsen.  
 
Mail fra Annette Jensen; Hej Carsten! Det er rigtig fint, at man har opsat 
chikaner for enden af cykelstien bag om Drejøvej. Stien munder ud på 
Lyøvej, så det er godt, at man nu tvinges til at stoppe op. Knap så smart 
er den måde, de pågældende chikaner er sat op på. Man er faktisk ved at 
vælte af cyklen, hvis man forsøger at køre igennem. Ved ikke om det er 
kommunale stier eller stier der tilhører grundejerforeningen, men kunne I 
ikke tage et kig på chikanerne? Vedhæfter et foto. Med venlig hilsen, 
Annette Jensen, Drejøvej 20. Formanden har svaret på henvendelsen.  
 
Brev fra Chr. Hell; Klager over forskellige mangler på vedligehold uden at 
specificerer hvor der er problemer. Formanden har svaret på 
henvendelsen.  
 
Mail fra Per Christiansen; Hej Karsten. Sti for ende af Drejøvej har fået 
"fartbegrænsere" (ved ikke hvad de hedder præcist), er der planer om at 
gøre noget ved underlaget mellem stængerne? For at passere, cykel eller 
gående, skal man mellem stængerne og der er forholdsvis mudret. Har 
vedhæftet et par billeder så du kan se det. Bare lige, dette er yderst 
venligt ment og skal ikke opfattes som brok :-) Mvh Per Christiansen 
Drejøvej 38. Formanden har svaret på henvendelsen.  
Mail fra Lars Hedegaard; Hej Karsten. Så ved den nye spar købmand at de 
har opsat hjertestarter ved indgangsdøren, så de penge har vi sparet��. 
Må man skrive en sådan info på oekg net. Blot så beboerne herude ved 
dette er en mulighed hvis ulykken skulle indtræffe. Ved min sidste 
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henvendelse spurgte jeg om tilbuddet på gadelys gjaldt i 2018 også. Fik 
dog ikke svar herpå. Blot nysgerrig. Mvh, Lars Hedegaard, Langelandsvej 
94. Formanden har svaret på henvendelsen.  
 
Mail fra Flemming Nissen; Hej Karsten. Jeg skriver til dig da vi gerne vil 
have en dialog omkring et samarbejde. Vi hos Vordingborg Køkkenet har 
efterhånden aftaler med rigtig mange boligforeninger, samt er ved at 
indgå aftaler med de forskellige grundejerforeninger. I den forbindelse vil 
vi gerne se om ikke vi kunne få et samarbejde op at køre med Jer.  
Samarbejdet hæfter Jer ikke for noget, andet end at vi gerne vil lave 
husstandsomdeling af brochure tal alle i Starup. Jeg har vedhæftet den 
aftale vi har med de andre grundejerforeninger, vi har f.eks. Danmarks 
støreste - Skjoldhøjparken i Århus. Samarbejdet gør at vi laver en fast 
rabat på både skabe, bordplade, hvidevarer og montering. Dette fremgår 
også af den vedhæftede fil. Da jeg selv bor i Starup kan vi evt. møde en 
dag hvor vi lige går tingene igennem. Men som skrevet hæfter I ikke for 
noget, vi vil blot have tilladelse til at lave omdeling i Starup. Hvis det er 
kan vi evt. lave en løsning hvor vi også får en annonce i medlemsbladet? 

Jeg ser frem til at høre fra Jer. Med venlig hilsen, Flemming Nissen. 
Formanden har svaret på henvendelsen.  
 

 
3. Regnskab / budgetopfølgning 

 

Status på opkrævning af kontingenter.  
 
Gennemgang af udgiftsposter siden sidst.  
  
Resultatopgørelse pr 26. sep. 2017 blev gennemgået og godkendt.  
 
4. Kommende opgaver 
 

Asfalt 
Der er en opdateret asfaltplan på vej. Der er forskellige huller, fejl og opkørsler der er 
registeret til at blive udbedret ifm. kommende asfalt arbejde.  
 

Licitation  
Steineke anmodes om at komme med en fast pris på et materialesæt til den 
kommende licitation inkl. et rådgiveransvar.  
 
Bank møde  
Der planlægges et nyt møde med Bank Nordic og sideløbende undersøges der 
alternative muligheder for at kunne opkræve kontingent pr PBS.  
 

5. Nyt fra 
Bestyrelsen har modtaget en orientering om at den sydlige del af Langelandsvej 
kommer til at hedde Lindøvej hvilket Haderslev Kommune nu sender ud til partshøring 
inden endelig afgørelse.  
 
El-Con har lige været på besigtigelse rundt i området og ordnet nogle lamper. 
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Rykker til Haderslev Kommune ift klipning af diverse grønne bevoksninger.  
 
Formanden har mødtes med flere beboer ift at se på forskellige grønne områder og 
belægninger i området.  
 
6. Næste møde 
 

Den 3. november kl. 16.00 hos Niels.  
 
7. Eventuelt 

 


